

VI. ЮВІЛЕЇ

ЛИСОГОРУ СЕРГІЮ МИКОЛАЙОВИЧУ – 80!

27 листопада 2016 року виповнюється 80 років з дня народження доцента кафедри гідрології та гідроекології, кандидата географічних наук Сергія Миколайовича Лисогора!

Народився Сергій Миколайович 27 листопада 1936 р. у м. Вінниці.

У 1960 р. закінчив Київський університет ім. Т.Г. Шевченка за спеціальністю гідрологія.

1960–1964 рр. працював інженером-гідрологом Міністерства меліорації і водного господарства України.

1965–1967 рр. – аспірант кафедри гідрології географічного факультету Київського університету.

З 1968 р. – асистент, старший викладач (1971 р.), доцент (з 1974 р.) кафедри гідрології, гідрохімії.

У 1970 р. захистив кандидатську дисертацію *"Дослідження динаміки берегів Київського водосховища"* (науковий керівник – чл.-кор. АН УРСР, д.т.н. Б. А. Пишкін).

1977–1980 рр. – заступник декана географічного факультету з навчальної роботи.

1980–1982 рр. – радник декана географічного факультету Гаванського університету (Куба).



Читає курси: *"Загальна гідрологія"*, *"Гідрологія суші"*. Багаторічний керівник навчальної практики в Каневі.

Наукові інтереси: дослідження гідрологічного режиму озер, річок і водосховищ України.

Автор понад 40 наукових праць, зокрема як співавтор – *"Основи загальної гідрології"* (1975 р.) та *"Загальна гідрологія"* (2000, 2008 рр.).

Нагороджений Почесною грамотою Міністерства вищої освіти України та Почесною грамотою Мінвугу СРСР (1987 р.).

СМИРНОВУ ІГОРЮ ГЕОГІЙОВИЧУ – 70!

27 вересня 2016 року виповнилося 70 років з дня народження професора кафедри країнознавства та туризму, доктора географічних наук Ігоря Георгійовича Смирнова!

Народився Ігор Георгійович 27 вересня 1946 р. у м. Кам'янцеві-Подільському Хмельницької області.

У 1960–1965 рр. – студент Кам'янець-Подільського індустріального технікуму. В 1965 р. – технік цеху автоматики Миколаївського цементного комбінату (Львівська область)

У 1965–1968 рр. – служба в Радянській Армії.

У 1973 р. закінчив з відзнакою географічний факультет Київського університету ім. Т.Г. Шевченка за фахом "економіко-географ, викладач географії".

1973–1997 рр. працював в Київському державному торговельно-економічному інституті (з 1994 р. – університет) асистентом, старшим викладачем (1982 р.), доцентом кафедри зовнішньоекономічної діяльності (з 1988 р.), заступником декана факультетів обліково-фінансового та економіки, менеджменту, права.

У 1982 р. захистив кандидатську дисертацію "Територіально-економічні зв'язки промисловості та торгівлі та їх вдосконалення (на прикладі виробництва та споживання тканин в Україні)" за спеціальністю 11.00.02 – економічна та соціальна географія (науковий керівник – академік АН України, д.геогр.н., проф. М. М. Паламарчук).

1997–2007 рр. – доцент кафедри країнознавства та туризму Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

У 2004 р. захистив докторську дисертацію "Логістичний напрям у суспільній географії: теорія і практика досліджень" за спеціальністю 11.00.02. – економічна та соціальна географія.

З 2007 р. – професор кафедри країнознавства та туризму.

Читає курси: "Транснаціональні корпорації", "Географія світового господарства", "Міжнародний бізнес", "Маркетинг та логістика в туризмі".

Наукові інтереси: геологістика, "зелена" логістика, територіальні транспортно-логістичні системи, логістика туризму, митна логістика, агрологістика, єврологістика, міжнародний туристичний бізнес.

Автор понад 500 наукових статей, зокрема посібників – "Розміщення виробництва непродовольчих товарів в Україні" (1992 р.), "Розміщення виробництва продовольчих товарів в Україні" (1993 р.), "Територіальні особливості розвитку внутрішньої торгівлі в Україні" (1995 р.); монографій – "Логістика: просторово-територіальний вимір" (2004 р.), "Світове господарство в умовах глобалізації" (2006 р., співавтор), "Географічні основи охорони навколишнього середовища" (2006 р., співавтор); навчальних посібників – "Міжнародна торгівля" (2004 р.), "Бізнесові основи міжнародного туризму" (2007 р.).

Є членом редколегій наукових збірників "Географія та туризм" (Київський національний університет імені Тараса Шевченка та "Географічні проблеми розвитку продуктивних сил" (Херсонський державний педагогічний університет). Є членом редколегій та постійним автором українських та міжнародних логістичних журналів "Logistics", "Логістика. Проблеми і рішення", "Дистрибуция и логистика".



БОРТНИКУ СЕРГІЮ ЮРІЙОВИЧУ – 55!

14 листопада 2016 року виповнюється 55 років з дня народження завідувача кафедри землезнавства та геоморфології, доктора географічних наук, професора Сергія Юрійовича Бортника!

Народився 14 листопада 1961 року в с. Варварівка Іллінецького району Вінницької області.

1978–1979 рр. – фрезерувальник на Вінницькому інструментальному заводі.

1979–1984 рр. – навчався на географічному факультеті Київського ордена Леніна та ордена Великої Жовтневої революції державного університету ім. Т.Г. Шевченка.

1984–1985 рр. – асистент природничо-географічного факультету Вінницького педагогічного інституту ім. Миколи Островського.

1985–1987 рр. – стажист-дослідник при кафедрі геоморфології географічного факультету Київського університету. Брав участь у наукових польових експедиціях на Памірі, Кавказі, Поволжі, Югославії, Німеччині, різних регіонах України.

1987–1990 рр. – аспірант географічного факультету Київського університету.

1990–1997 рр. – асистент кафедри геоморфології та палеогеографії Київського університету.

У 1992 р. в Інституті географії АН України захистив кандидатську дисертацію "Еволюція палеорельєфу території Верхнього Побужжя в мезозой-кайнозой" за спеціальністю 11.00.04 – геоморфологія та палеогеографія (науковий керівник – д.геогр.н., проф. Ю. О. Кошик).

З 1997 р. – доцент кафедри геоморфології та палеогеографії.

У 2002 р. – в Інституті географії НАН України захистив докторську дисертацію "Морфоструктури центрального типу території України: просторово-часовий аналіз" за спеціальністю 11.00.04 – геоморфологія та палеогеографія.

З 2002 р. – завідувач кафедри землезнавства та геоморфології.

У 2012-2014 рр – професор Університету імені Яна Кохановського (м. Кельце, Республіка Польща)

Розробив і читає курси: "Загальна геологія з основами історичної геології", "Теоретична геоморфологія", "Математичні методи в геоморфології", "Вступ до фаху", керує геолого-геоморфологічною практикою в Каневі.

Основні напрямки наукових досліджень стосуються питань структурної геоморфології, методології географічної науки, застосування дистанційних методів при вивченні поверхні Землі. Займається проблемами теоретичної геоморфології, морфоструктурного та неотектонічного аналізу, а також проблемами військової географії.

Автор понад 100 наукових праць, співавтор монографій "Методологія географічної науки" (1987 р.), "Глобальне потепління і клімат України: регіональні екологічні та соціально-економічні аспекти" (2002 р.), "Географічні основи охорони навколишнього середовища" (2006 р.), "Морфоструктури центрального типу Українських Карпат" (2012 р.), "Просторово-геоструктурний аналіз Кіровоградської морфоструктури центрального типу" (2012 р.), підручника "Основи мінералогії та петрографії" (2011 р.) та 30 науково-дослідних та виробничих звітів. Автор карт Національного атласу України.

Голова спеціалізованої Вченої ради по захисту кандидатських і докторських дисертацій Д26.001.45 на географічному факультеті, заступник голови спецради при Військовому інституті Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Нагороджений Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України (2008 р.). Почесний професор Ужгородського національного університету.

Віце-Президент–Головний вчений секретар Українського географічного товариства (з 1995 р.). Учасник Міжнародних географічних конгресів у Сеулі (Республіка Корея, 2000 р.) та Глазго (Велика Британія, 2004 р.).

КІПТЕНКО ВІКТОРІЇ КОСТЯНТИНІВНІ – 50!

25 грудня 2016 року виповнюється 50 років з дня народження доцента кафедри країнознавства та туризму, кандидата географічних наук Кіптенко Вікторії Костянтинівни!

Народилася 25 грудня 1966 р. в м. Бровари Київської області.

У 1989 р. закінчила Київський університет імені Тараса Шевченка за спеціальністю "географ, методист екскурсійної справи, викладач географії".

У 1989–1992 рр. – перекладач Київського Інтурбюро,

У 1992–1996 рр. – аспірант Київського університету імені Тараса Шевченка.

З 1992 р. – завідувач лабораторією геоінформації і туризму, асистент (з 1994 р.), доцент (з 2001 р.) кафедри країнознавства і туризму.

У 1997 р. захистила кандидатську дисертацію "Територіальна організація комплексу міжнародного туризму України" за спеціальністю 11.00.02 – економічна та соціальна географія (науковий керівник – д.геогр.н., проф. Б.П. Яценко).

Читає курси "Методи досліджень в туризмі", "Менеджмент туризму", "Туристична політика: управління територіальним розвитком туризму", "Науководослідницький практикум з проблем управління регіональним розвитком туризму", "Теорія країнознавства і світосистемного аналізу", "Геоінформаційний менеджмент", "Геоглобалістика".

Наукові інтереси: управління територіальним розвитком туризму, країнознавство, геоглобалістика.

Автор понад 80 наукових праць, зокрема 11 посібників "Організація туризму" (1998 р., співавтор); "Менеджмент туризму. Туроперейтинг. Понятійно-термінологічні основи, сервісне забезпечення тур продукту" (2004 р., співавтор); "Екскурсознавство і музеєзнавство", (2007 р., співавтор); "Туристичне країнознавство: країни-лідери туризму" (2008 р., співавтор); "Туризмознавство: вступ до фаху" (2008 р., співавтор); "Країнознавство: основи теорії" (2009 р., співавтор); "Менеджмент туризму" (2010 р.); "Географія світового господарства" (2011 р., співавтор), співавтор підручника для 10 класу "Економічна і соціальна географія світу", співавтор монографій "Світове господарство в умовах глобалізації" (Структуризація геопростору в умовах формування інформаційного суспільства) (2004 р.), "Глобалізація світового господарства: геопросторовий вимір" (суспільно-географічна сутність світо-системного ефекту глобалізації) (2010 р.).

Нагороджена медаллю "За працю і звитягу" (2006 р.), грамотою Державної служби туризму і курортів та Науково-го центру розвитку туризму.

Щиро вітаємо наших ювілярів зі святом! Зичимо їм міцного здоров'я, щастя, благополуччя, життєвих газдів, творчого натхнення та нових наукових звершень., Хай Вас підтримують та надихають рідні люди, розуміють та допомагають колеги, минають негаразди та непорозуміння. Хай доля збагачує Вас життєвою мудрістю, енергією, натхненням та радістю сьогодення.

Колектив географічного факультету